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Université Med BOUDIAF M'sila
Faculté de Technologies

Département de Génie mécanique

Examen de RDM 2: (2021/2022) Durée : 1h-30

3eme | jcence construction Mécanique Nom : Bin bhe ba Prenom : ¥ Cukiy”
Exercice N°1 (10pts) P _ \/_' Lt /-

Considérons une poutre sur deux appuis portant une charge uniforme repartie de laux g surune partie
de sa longueur, comme le montre la figure L.
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Déterminer :
1. Les actions de contact aux appuis A otB
2. Terire les équations de charge (Px) [ T(x) et M(x) a 1'aide des fonctions de
singularités ( méthode des paramétres initiaux)
3. Btablir équation de la de la courbe de déformation et de sa tangente (¥(x) et y'i(x))a
I’aide des fonctions de singularités
Données numériques : longueur de la poutre 1= 80 ¢m, 2= 20cm ; b=60cm ;de section
circulaire de diamétre d= 50cm module de Young E= 2x10° N/mm? ¢=250N/cm
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2 Nom : Prénom : \
Exercice N°2{6pts) \
Un arbre eylindrique ABC , en forme de Lou coudé encastré en A, et supportant une charge
concentrée F 4 son extrémité C. le trongon AB est 2 Iz fois sollicité en torsion (M= F.a) et en
flexion (M: engendré en B par F).Etudier les contraintes existantes (on néglige I'effet de
I"effort tranchant.
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y [d -Cochez sur la bonne réponse :
a- Une charge concentrée s’ecrit en fonction de singularité ainsi :
p(x)= F<x-a>* ; P(x=F<x-a>" + P(x)= F<x-a>~
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b- Une charge répartie uniformément de taux Py s°écrit en fonction de singularité ainsi :
P(x)=Po<x-2>"; P(x)=Po<x-a>' - P(x)= Po<x-a>~
=

¢- -I'énergie de déformation en flexion s*écrit ainsi cochez sur la bonne réponse
W= 1/281f Mt2dx, -LW=1/2E1f M f?dx , W=1/2Glof M f?dx
d- 'énergie de déformation en torsion s’écrit ainsi cochez sur la bonne réponse
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Bonne chance



